

工 作 简 报

2024 年第 2 期（总第 92 期）

大砦坊科技文化园

2024 年 3 月 31 日

市工商联来园区调研民营企业发展状况

3 月 28 日，市工商联第二调研组组长韩家林、副组长单琳一行莅临园区开展民营企业发展情况调研。镜湖区委统战部副部长、区工商联党组书记张少鹏、区工商联党组成员、秘书长邵义权陪同调研。

调研组一行首先实地考察了园区，参观芜湖市“两个半烟囱”之一的益新面粉厂旧址，了解了大砦坊工业发展，在长达四百米的大砦坊历史文化长廊重温了芜湖变压器厂、芜湖铝制品厂、芜湖微型电机厂等芜湖老工业的兴衰变迁。

随后召开座谈会，调研组听取了褚雪敏副总经理对园区目前发展情况、存在的主要困难以及促进企业发展的建议相关介绍。园区重点说明了目前存在的挑战，希望借力招商，招好商招强商，借助龙头企业的影响力辐射全园区企业，齐头并进；拓展新领域、新场地，全方位多层次服务企业。

税务稽查案件解读座谈会，助力企业打造坚实的纳税合规体系

3月20日，一场关于银行流水过大的税务稽查案件解读座谈会在园区举办，会议邀请了镜湖区部分财务专家、律师代表、银行代表及企业代表参加，旨在帮助企业了解税务稽查案例，增强纳税意识，规避税务风险。

会议采取互动问答的形式。芜湖喜多财务有限公司的资深专家水晶作为主讲嘉宾，她从资金回流、内部人员挪用资金、股东向企业借款等方面做详细的讲解。会议中，她介绍了财务资金流，发票流和货物流三流一致及偷税漏税等概念，向企业普及了关于纳税的相关法律法规，详细解读生活中发生的真实案例，帮助企业树立降本增效和确保税收完整性与合规性的经营理念。

会上芜湖津盛农商银行代表进行了金融产品推介，重点介绍了公司的理财及贷款产品；安徽吉和律师事务所代表针对涉税领域法律业务的特点、重要性以及法律服务等方面进行简要发言。

会议旨在加深与会者对税务稽查的实际操作过程的了解，以及企业在面临税务稽查时应如何应对，同时指出纳税人在日常经

营活动中应当遵守税收法规，做到诚实守信，确保税务合规。

宣城市科技局副局长杨勇一行来园调研

2月27日，宣城市科技局副局长杨勇带队来园学习考察国家级科技企业孵化器建设方面先进经验和成功做法，宣城市科技创业服务中心主任王敏、局有关业务科室负责人参加，园区副总经理褚雪敏接待。

调研组一行参观了园区展厅、工业历史文化长廊。

座谈会上，杨局长一行详细了解园区在运营建设和申报国家级孵化器等工作中的好经验好做法，并围绕运营团队管理、项目招引、平台升级、服务提供和政策扶持等方面进行深入交流。

镜湖区“双招双引”企业来园调研

3月19日，镜湖区“双招双引”企业来园开展创新创业交流活动。调研组来到园区安徽宾果科技有限公司等科技企业，详细了解了企业的产品特点、市场定位以及未来的发展规划。随后，调研组参观了园区百年旧址益新面粉厂，深入地了解了园区的文化历史与砬的相关知识。

在园区展厅，调研组一行参观了园区内众多企业的创新产品和技术成果。

园区快讯

★ 2月23日，园区举办“欢乐闹元宵，游戏玩不停”主题活动。

★ 2月，园区2023年度质量发展报告正式发布。

★ 3月8日，安徽砦坊科技发展有限公司党支部组织开展三八国际劳动妇女节主题活动。

★ 3月15日，镜湖区司法局大砦坊司法所联合康复路社区邀请上海金茂凯德律师事务所律师来园开展“法治体检”活动。

★ 3月29日，园区代表参加了镜湖区互联网党建联盟“上党课、学党史”主题活动。

★ 2-3月，安徽国银金服大数据科技有限公司、安徽融米文化传媒有限公司、安徽星墨文化传媒有限公司和芜湖晴优文化传媒有限公司4户企业入驻园区。

呈：市委宣传部、市委组织部、市人社局、市经信局、市科技局、市市场监管局、市发改委、团市委、镜湖区委、镜湖区政府

抄：区委宣传部、区人社局、区发改委、区经信局、区科技局、区商务局、区市场监管局、区投资促进中心、团区委、区政协、大砦坊街道

发：园区各企业